Pregunta 1.

A una empresa llegan piezas con media de 8 minutos y distribucidn exponencial. Las
piezas entran a un almacén con capacidad para 50 unidades, donde esperan a ser

procesadas en un torno. Ahi son torneados por 3 minutos con distribucién exponencial.

El tiempo de transportacion del almacén al torno tiene una distribucién normal con
media de 4 minutos y desviacion estandar de 1 minuto.Después, las piezas son
transportadas a una estacion de inspeccion donde hay dos operarios, cada uno
trabajando de manera independiente. La inspeccion tarda 6 £ 2 minutos por pieza. El
tiempo de transporte entre el torno y los operarios es de 4 + 1 minutos.

a) Simule el sistema por 30 dias de 8 horas de trabajo cada uno.

b) Incluya un contador y una grafica de barra para las piezas en el almacén.
c) Incluya un indicador de actividad para el torno.

d) Interprete los resultados
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El tiempo de transportacién del almacén al torno tiene una distribucion normal
con media de 4 minutos y desviacion estandar de 1 minuto
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Ahi son torneados por 3 minutos con distribuciéon exponencial.
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El tiempo de transporte entre el torno y los operarios es de 4 * 1 minutos.
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La inspeccién tarda 6 * 2 minutos por pieza
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A una empresa llegan piezas con media de 8 minutos y distribucién exponencial.
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Pregunta 2

Un sistema recibe piezas de acuerdo con una distribucion uniforme de
entre 4 y 10 minutos. Las piezas son colocadas en un almacén con
capacidad infinita, donde esperan a ser inspeccionadas por un
operario. El tiempo de inspeccion tiene una distribucién exponencial
con media de 5 minutos. Después de la inspeccidn las piezas pasan a la
fila de empaque, con capacidad para 5 piezas. El proceso de empaque
esta a cargo de un operario que tarda 8 minutos con distribucion
exponencial en empacar cada pieza. Luego, las piezas salen del sistema.

a) Simule el sistema por 40 horas.
b) Identifigue donde se encuentra el cuello de botella.
c) Interprete los resultados









